
 

 

 

 

 

 

 

 

Trả lời Vận dụng 3 trang 19 SGK Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

 

 

 

Cách giải: 

Tính số tiền mà mẹ phải trả 

=> Số tờ 50 nghìn đồng mà mẹ phải đưa 

Lời giải: 

Số tiền mà mẹ phải trả là: 

10 . 20 000 = 200 000 (đồng) 

Số tờ 50 nghìn đồng mà mẹ phải đưa là: 

200 000 : 50 000 = 4 (tờ) 

Đáp số: 4 tờ 
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BÀI 5: PHÉP NHÂN VÀ PHÉP CHIA SỐ TỰ NHIÊN 

CHƯƠNG 1: TẬP HỢP CÁC SỐ  TỰ NHIÊN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Giải bài toán mở đầu: Mẹ em mua 1 túi 10 kg gạo ngon loại 20 nghìn đồng một kilogam. Hỏi mẹ em 

phải đưa cho cô bán hàng bao nhiêu tờ 50 nghìn đồng để trả tiền gạo? 


